

Prefeitura Municipal de São João das Missões – MG

CNPJ: 01.612.486/0001-81

DECRETO N°. 588/2023, de 16 de março de 2023.

"NOMEIA NOVOS MEMBROS DO CONSELHO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS".

O Prefeito do Município de São João das Missões/MG, no uso de suas atribuições contidas na Constituição Federal, Constituição Estadual e Lei Orgânica Municipal, bem como, toda a legislação à espécie, decreta o seguinte:

Art. 1º - Ficam nomeados os membros do CONSELHO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL, para o mandato de 2023 à 2024, os titulares e suplentes a seguir qualificados:

I - DO GOVERNO MUNICIPAL:

A) REPRESENTANTE DA SECRETARIA MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL

TITULAR: **ROGLAN NONATO FERREIRA MACIEL**, brasileiro, Psicólogo, portador da Cédula de Identidade RG: N°. 19.368.018 (SSP/MG), inscrito no CPF: sob o N°. 140.540.476-02, residente e domiciliado à Rua Praça dos Esportes, N°. 155, Bairro: Centro, São João das Missões-MG;

SUPLENTE: **GISELLE GONCALVES DE ALKIMIM**, brasileira, Psicóloga, portadora da Cédula de Identidade RG: Nº. MG-21.624.118 (SSP/MG), inscrita no CPF sob o Nº. 152.076.376-06, residente e domiciliada na Aldeia Sumaré, nº. 00, Bairro: zona rual, São João das Missões-MG;

B) REPRESENTANTE DA SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO –

TITULAR: **ZULMIRA LOPO XAVIER DOS SANTOS**, brasileira, assistente social, portadora da Cédula de Identidade nº MG-11.780.154(SSP/MG), inscrita no CPF sob Nº. 907.901.461-34, residente e domiciliada na Rua De Paula, nº. 18, Bairro: Centro, São João das Missões-MG;

SUPLENTE: **MAYRA BASTOS MORAIS**, brasileira, Psicóloga escolar, portadora da Cédula de Identidade RG: n. ° MG-17.525.627 (SSP/MG), inscrita no CPF sob o N°. 087.554.126-70, residente e domiciliada a Rua Ranulfo Ribeiro Alkimim, n°. 155, Bairro: centro, Manga – MG;

Pç. Vicente Paula, 302 – Centro - CEP: 39.475-000 e-mail: prefeitura@saojoaodasmissoes.mg.gov.br



Prefeitura Municipal de São João das Missões - MG

CNPJ: 01.612.486/0001-81

C) REPRESENTANTE DA SECRETARIA MUNICIPAL DE

SAÚDE

TITULAR: **YANAEL KERSTIN FERREIRA DA SILVA**, brasileira, Agente de Saúde, portadora da Cédula de Identidade RG: nº. MG-19.525.410 (SSP/MG), inscrita no CPF sob nº. 131.897.256-67, residente e domiciliada na Rua Bocaiuva, nº. 125, Bairro: Cidade Nova, São João das Missões-MG;

SUPLENTE: **THAIS BRITO DE SOUZA**, brasileira, Psicóloga, portadora da Cédula de Identidade RG: Nº. MG-17.377.106 (SSP/MG), inscrita no CPF sob o Nº. 114.883.056-17, residente e domiciliada na Rua: Sérvulo de Sá, nº. 15, Bairro: Centro, Itacarambi - MG;

D) REPRESENTANTE DA SECRETARIA MUNICIPAL DE

ESPORTE

CULTURA

TITULAR: **WILHANS LOPES LIMA**, brasileiro, Servidor Público, portador da Cédula de Identidade RG: N°. 14.224.683 (SSP/MG), inscrito no CPF: sob o N.º 078.125.496-58, residente e domiciliado à Rua Mario Ramos, nº. 255, Bairro: Centro, São João das Missões;

SUPLENTE: **WARLEY GUEDES DE SOUSA,** brasileiro, Servidor Público, portador da Cédula de Identidade RG: N°.20.260.084 (SSP/MG), inscrito no CPF: sob o N.º134.287.506-08, residente e domiciliado à Rua Presitente Juscelino, N°. 77, Bairro: Centro, São João das Missões;

E) REPRESENTANTE DA SECRETARIA MUNICIPAL DE

TITULAR: **ADIMAR SEIXAS LIMA**, brasileiro, Servidor Público, inscrito no CPF: sob o N.º 965.839.406-07, residente e domiciliado à Aldeia Indigena Xacriabá, Bairro: Zona Rural, São João das Missões-MG;

SUPLENTE: **ELIZAMAR GOMES DA SILVA**, brasileira, Servidor Público, portadora da Cédula de Identidade Nº 14.755.083 (SSP/MG), inscrita no CPF: sob o N°.087.020.496-35, residente e domiciliada na Rua Major Quirino, Nº. 82, Bairro: centro, São João das Missões-MG.

F) REPRESENTANTE DA SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO E FINANÇAS

TITULAR: **KATIA ROSANE TORRES ROCHA,** brasileira, Servidor Público, portadora da Cédula de Identidade Nº 14.929.515 (SSP/MG), inscrita no CPF: sob o N°.086.990.056-01, residente e domiciliada na Rua Manoel Baiano, Nº. 136, Bairro: centro, São João das Missões-MG.

SUPLENTE: **ELIAS PEREIRA DOS SANTOS**, brasileiro, Contador, portador da Cédula de Identidade RG: N°. 16.523.458 (SSP/MG), inscrito no CPF: sob o N.º 101.454.116-64, residente e domiciliado à Rua Presitente Juscelino, N°. 250, Bairro: Centro, São João das Missões-MG;

Pç. Vicente Paula, 302 – Centro - CEP: 39.475-000 e-mail: prefeitura@saojoaodasmissoes.mg.gov.br



Prefeitura Municipal de São João das Missões – MG

CNPJ: 01.612.486/0001-81

II - DA SOCIEDADE CIVIL:

A) REPRESENTANTE DE TRABALHADORES DO SUAS:

TITULAR: **MAGALY HELOAR FERREIRA DOS SANTOS**, brasileira, Servidor Público, portadora da Cédula de Identidade Nº 54.622.198-1 (SSP/MG), inscrita no CPF: sob o N°.112.730.006-76, residente e domiciliada na Rua Candido Rocha, Nº. 65, Bairro: centro, Itacarambi-MG.

SUPLENTE: **JUSSARA ALVES DE OLIVEIRA**, brasileira, Assistente Social, portadora da Cédula de Identidade Nº 15.541.207 (SSP/MG), inscrita no CPF: sob o N°.072.434.026-23, residente e domiciliada na Aldeia Brejo Mata Fome, N°. 00, Bairro: Zona Rural, São João das Missões-MG.

TITULAR: **RUANNA ENEDINA FERREIRA DA SILVA**, brasileira, Assistente Administrativo, portadora da Cédula de Identidade N° 22.023.055 (SSP/MG), inscrita no CPF: sob o N°.153.328.496-21, residente e domiciliada na Rua Ivo Macedo, N°. 60, Bairro: centro, São João das Missões-MG.

SUPLENTE: **LUCIANA GONZAGA MOTA SANTANA,** brasileira, Assistente Administrativo, portadora da Cédula de Identidade Nº 14.466.072 (SSP/MG), inscrita no CPF: sob o N°. 072.434.756-98, residente e domiciliada na Aldeia Brejo Mata Fome, N°. 00, Bairro: Zona Rural, São João das Missões-MG.

B) REPRESENTANTE DE USUÁRIOS DO SUAS

TITULAR: **JANAINA SEIXAS CAVALCANTE,** brasileira, portadora da Cédula de Identidade sob Nº. MG-22.327.225 (SSP/MG), inscrita no CPF: sob Nº. 150.885.316-99, residente e domiciliada na Comunidade Morrinhos, Nº. 00, Bairro: Zona Rural, São João das Missões-MG.

SUPLENTE: **FABRICIA NUNES DE OLIVEIRA,** brasileira, portadora da Cédula de Identidade sob o Nº. 17.167.123, inscrita no CPF sob o Nº. 111.497.216-93, residente e domiciliada na Rua José Teixeira, Nº. 141, Bairro: Centro, São João das Missões-MG.

TITULAR: **CARIN MONIEL DA SILVA MAGALHOES GUEDES,** brasileira, portadora da Cédula de Identidade sob Nº. MG-19.644.780 (SSP/MG), inscrita no CPF: sob Nº. 131.153.196-30, residente e domiciliada na Aldeia Boqueirão, Nº. 00, Bairro: Zona Rural, São João das Missões-MG.

SUPLENTE: **MARIA DAS MERCES SANTANA,** brasileira, portadora da Cédula de Identidade sob o Nº. 56.666.797-6, inscrita no CPF sob o Nº. 003.763.211-64, residente e domiciliada na Rua Bocaiuva, Nº. 233, Bairro: Cidade Nova, São João das Missões-MG.

C) REPRESENTANTE DE ENTIDADES DE ASSISTENCIA

SOCIAL

Pç. Vicente Paula, 302 – Centro - CEP: 39.475-000 e-mail: prefeitura@saojoaodasmissoes.mg.gov.br



Prefeitura Municipal de São João das Missões - MG

CNPJ: 01.612.486/0001-81

TITULAR: **ROSILDA PEREIRA DA SILVA SANTOS**, brasileira, Representante de Associação, inscrita no CPF: sob o N°.802.574.536-87, residente e domiciliada na Comunidade Morrinhos, N°. 00, Bairro: Zona Rural, São João das Missões-MG.

SUPLENTE: **LAESTE DE SOUZA SANTOS**, brasileiro, Representante de Associação, portador da Cédula de Identidade RG: N°. 12.116.810 (SSP/MG), inscrito no CPF: sob o N°. 079.352.766-09, residente e domiciliado à Rua Xacriabá, N°. 120, Bairro: Centro, São João das Missões-MG;

TITULAR: **DANIELA TAVARES SILVA,** brasileira, Representante de Associação, inscrita no CPF: sob o N°. 273.700.308-30, residente e domiciliada na Rua Joana Tavares da Silva, N°. 1245, Bairro: Tupã, São João das Missões-MG.

SUPLENTE: **ZILMA PEREIRA DA SILVA**, brasileira, Representante de Associação, inscrita no CPF: sob o N°. 285.754.218-67, residente e domiciliada na Rua Coronel Fulgêncio, N°. 80, Bairro: centro, São João das Missões-MG.

Art. 2º - Fica nomeado a exercer a função de Secretário Executivo deste conselho o servidor JOÃO VICTOR RODRIGUES DE SOUZA, brasileiro, solteiro, Assistente Administrativo, portador da cédula de Identidade RG: MG-19.635.547, inscrito no CPF Nº. 133.313.356-14, residente e domiciliado na Av. Contorno 300, bairro: São José, Itacarambi-MG.

Art. 3° - O CONSELHO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL, exercerá suas competências em conformidade com os Arts. 23° da Lei Municipal N° 583/2022, de 21 de novembro de 2022, com funcionamento regulamentado conforme regimento interno.

Art. 4º - Revogadas as disposições em contrário, este Decreto entra em vigor na data de sua publicação.

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DE SÃO JOÃO DAS MISSÕES (MG), aos 16 dias do mês de março de 2023.

JAIR CAVALCANTE BARBOSA Prefeito municipal de São João das Missões/MG